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Metodologia

A pesquisa do Datafolha é um levantamento por amostragem estratificada por sexo e idade com sorteio aleatório dos 
entrevistados. O universo da pesquisa é composto pelos eleitores com 16 anos ou mais da cidade de São Paulo.

Nesse levantamento realizado nos dias 21 e 22 de setembro de 2020, foram entrevistados 1092 eleitores. A margem de erro 
máxima da pesquisa é de 3 pontos percentuais, para mais ou para menos. O nível de confiança é de 95%. O que significa que, 
considerando a margem de erro, a chance do resultado retratar a realidade é de 95%.

Essa pesquisa é uma realização da Gerência de Pesquisas de Opinião do Datafolha.

Essa pesquisa está registrada no Tribunal Regional Eleitoral com o número SP-06594/2020

Contratante da pesquisa: Folha de S.Paulo



ELEIÇÕES

2
0
2
0

Relatório 

AVALIAÇÃO DA ADMINISTRAÇÃO BRUNO COVAS – INSTITUTO DATAFOLHA – SETEMBRO DE 2020 

 

DESEMPENNHO DE BRUNO COVAS (PSDB) É APROVADO POR 25% E REPROVADO POR 27% 
 

Pesquisa Datafolha mostra que um quarto (25%) dos eleitores da cidade de São Paulo avalia como ótima ou boa a administração de Bruno Covas 
(PSDB) à frente da prefeitura. Uma parcela de 45% avalia como regular, 27% como ruim ou péssima e 3% não opinaram.  

A aprovação ao governo do tucano é mais alta entre os que têm 60 anos ou mais (35%), entre os que aprovam a gestão de João Doria (PSDB) à 
frente do Estado (62%) e entre os que avaliam como ótimo ou bom o desempenho da administração municipal no combate ao coronavírus (55%). Em 
contrapartida, o índice de reprovação é mais alto entre os que têm 25 a 34 anos (37%), entre os avaliam como ruim ou péssima a gestão estadual de 
Doria (51%) e entre os que reprovam a administração municipal no combate ao coronavírus (72%). 

Na comparação com prefeitos eleitos na cidade de São Paulo desde 1988 e com tempo de governo próximo ao de Bruno Covas (2 anos e 6 meses), 
o tucano supera o desempenho de Luiza Erundina – 1991 (tinha 19% de aprovação), de Celso Pitta - 1999 (8% de aprovação), de Marta Suplicy - 
2003 (20%) e de Fernando Haddad - 2015 (15%) e fica abaixo do desempenho de Jânio Quadros – 1988 (30% de aprovação), Paulo Maluf – 1995 
(46%) e Gilberto Kassab – 2008 (47%) 

Em abril de 2018, antes de deixar o cargo, com um ano e três meses de governo, Doria tinha 18% de aprovação, 34% de regular e 47% de reprovação. 

Nesse levantamento, nos dias 21 e 22 de setembro de 2020, foram realizadas 1.092 entrevistas presenciais, com eleitores da cidade de São Paulo 
de 16 anos ou mais, de todas as regiões da cidade. A margem de erro máxima da pesquisa é de 3 pontos percentuais para mais ou para menos 
considerando um nível de confiança de 95%. 
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Sete em cada dez (72%) moradores da capital informaram corretamente o nome do prefeito de São Paulo, Bruno Covas, 3% citaram o nome de João 
Doria e 5% outros nomes. Uma parcela de 21% não soube informar o nome do atual prefeito – o índice sobe entre os mais pobres (28%), entre os 
menos instruídos (29%) e entre os mais jovens (37%). O índice de conhecimento do nome do prefeito Bruno Covas cresceu desde o início de seu 
mandato, em abril de 2018, naquela data 27% informaram corretamente o seu nome e 62% não sabiam qual era o nome do prefeito. 

 

SAÚDE SEGUE COMO O PRINCIPAL PROBLEMA DA CIDADE 

Quando perguntados sobre qual é o principal problema da cidade, 23% declararam de forma espontânea a saúde. Outros problemas lembrados são: 
falta de segurança (12%), transporte coletivo (10%), educação (8%), desemprego (6%), limpeza da cidade (4%), má qualidade das calçadas e asfalto 
da cidade (4%), moradia e habitação (4%), falta de saneamento básico (3%) e enchentes (2%), entre outros problemas menos citados. Uma fração de 
6% não opinou. 

Observando-se o histórico dessa pergunta desde 2007, nota-se que saúde sempre esteve entre os principais problemas e por um longo período ficou 
em primeiro lugar nesse ranking. Entre 2007 e 2008 dividiu a liderança com a falta de segurança, em 2012 liderou isolada como principal problema, 
em 2013 voltou a dividir a liderança com a falta de segurança e em 2015 voltou a liderar o ranking de problemas da cidade, o maior índice foi observado 
em outubro de 2015 (32%). 

Observam-se diferenças significativas por variáveis sociodemográficas. Saúde é mais lembrada entre as mulheres do que entre os homens (26% a 
18%) e entre os que têm 35 a 44 anos (30%). Por sua vez, falta de segurança se destaca entre as faixas de renda familiar mensal mais altas: de mais 
de 5 a 10 salários mínimos e mais de 10 salários mínimos. 

Entre os eleitores de Marcio França, a citações a saúde chegam a 27%, contra 20% entre os eleitores de Bruno Covas. Moradia e habitação atinge o 
maior índice entre eleitores de Guilherme Boulos (11%). 

Saúde é o principal problema para os moradores das regiões Norte (27%), Centro (25%), Sul (24%) e Leste (22%). Já, entre os moradores da região 
Oeste da capital, saúde (17%) passa dividir a liderança com falta de segurança (16%) e transporte coletivo (13%). 
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Quanto à área de melhor desempenho da prefeitura, a maioria não opinou (28%) ou considerou que não há nenhuma área de destaque (25%). Entre 
as áreas mais citadas, as opiniões ficaram divididas: 9% citaram de forma espontânea a área da saúde, 6% a área de limpeza, 6% o transporte 
coletivo, 6% a educação municipal, 4% as calçadas e asfalto e 2% a segurança pública, entre outras áreas menos lembradas.  

Na comparação com o levantamento anterior, de outubro de 2017, os índices de menções à área da saúde (era 8%), transporte coletivo (era 7%) e 
educação (era 6%) ficaram estáveis. Já, o índice de menções à limpeza recuou 5 pontos (era 11%) e a parcela que avalia que a prefeitura não se 
destaca em nenhuma área subiu 5 pontos (era 20%).  

Entre os que aprovam o governo de Bruno Covas, 14% citam a saúde, 12% a coleta de lixo  

 

43% ESTÃO MUITO SATISFEITOS EM MORAR NA CAPITAL PAULISTA 

Quatro em cada dez moradores da capital (43%) declararam estar muito satisfeitos em morar em São Paulo, 42% um pouco satisfeitos e 15% nada 
satisfeitos. Uma fração de 1% não opinou. Os índices são próximos aos observados na última pesquisa, de fevereiro de 2017, naquela data 39% 
disseram estar muito satisfeitos, 48% um pouco e 13% nada satisfeitos. 

São observadas taxas mais altas de muita satisfação em residir na cidade de São Paulo entre os homens (48%) do que entre as mulheres (38%), 
entre os que têm 60 anos ou mais (60%) do que entre os que têm 16 a 24 anos (30%), entre os menos instruídos (59%) do que entre os mais instruídos 
(38%) e entre os que possuem renda familiar mensal de 5 a 10 salários mínimos (54%). Não são observadas diferenças significativas por região da 
cidade. 

Ente os que aprovam o desempenho de Bruno Covas, 61% estão muito satisfeitos e entre os que têm intenção de votar no tucano esse índice é de 
56%. Os que demonstram menor satisfação são os eleitores de Guilherme Boulos, 59% se consideram um pouco satisfeitos em morar na cidade. 
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MAIORIA PERCEBEU AUMENTO DO NÚMERO DE MORADORES DE RUA NA CIDADE NOS ÚLTIMOS MESES 

 

A maior parcela (78%) avalia que o número de moradores de rua na cidade cresceu nos últimos meses – entre os mais ricos o índice sobe para 95%. 

Para 13%, o número ficou igual, para 5% diminuiu e 4% não opinaram. Entre os moradores da região central esse índice chega a 87% e é mais alto 

também entre os eleitores de Guilherme Boulos (95%) e mais baixo entre os eleitores de Celso Russomanno (73%). 

 

 
 

São Paulo, 23 de setembro de 2020. 
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Conhecimento do nome do prefeito da cidade de São Paulo
Resposta espontânea e única, em %

Fonte: Qual o nome do atual prefeito da cidade de São Paulo?
Base: Total da amostra 

27

3 2
6

62

72

3 5

21

Bruno Covas Neto do Covas João Doria Outras respostas Não sabe

13/04/2018

21 e 22/09/20

Qual o nome do atual prefeito da cidade de São Paulo?
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Avaliação do prefeito Bruno Covas
Resposta estimulada e única, em %

Fonte: O prefeito da cidade de São Paulo, Bruno Covas, está completando dois anos e seis meses de governo. Na sua opinião, Bruno Covas está fazendo um governo: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo? 
Base: Total da amostra 

25

45

27

3

Ótimo/ Bom Regular Ruim/ Péssimo Não sabe

O prefeito da cidade de São Paulo, Bruno Covas, está completando dois anos e seis meses de governo. Na 
sua opinião, Bruno Covas está fazendo um governo: 
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Comparativo da avaliação do prefeito – 2 anos e 6 meses
Resposta estimulada e única, em %

Fonte: O prefeito da cidade de São Paulo, Bruno Covas, está completando dois anos e seis meses de governo. Na sua opinião, Bruno Covas está fazendo um governo: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo? 
Base: Total da amostra 

JANIO 
QUADROS
02/07/88
2 anos e         
6 meses

LUIZA 
ERUNDINA

2 anos e
6 meses

PAULO MALUF

20 a 22/06/95
2 anos e
6 meses

CELSO 
PITTA

09 a 11/06/99
2 anos e        
6 meses

MARTA 
SUPLICY

31/03/03
2 anos e
3 meses

GILBERTO 
KASSAB

17 e 18/09/08
2 anos e
6 meses

FERNANDO 
HADDAD

28 e 29/10/15
2 anos e 
10 meses

BRUNO COVAS

21 e 22/09/20
2 anos e
6 meses

Ótimo/bom 30 19 46 8 20 47 15 25

Regular 34 28 26 22 34 36 34 45

Ruim/péssimo 33 51 27 69 45 15 49 27

Não sabe 3 2 1 2 0 2 2 3
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Resposta estimulada e única, em %

Você diria que está muito satisfeito, um pouco satisfeito ou nada satisfeito em morar na cidade de  
São Paulo ? 

Grau de satisfação de morar na cidade de São Paulo

Fonte: Você diria que está muito satisfeito, um pouco satisfeito ou nada satisfeito em morar na cidade de São Paulo ? 
Base: Total da amostra 

13/01/1997 14/01/2000 18/01/2001 03/04/2001 30/08/2001 14/12/2001 19/11 a
03/12/2003

06 e
07/04/2005 04/01/2010 04 e

05/04/2013
12 e

13/07/2016
08 e

09/02/2017
21 e

22/09/2020
Muito satisfeito 41 30 25 32 25 32 46 36 47 44 24 39 43
Um pouco satisfeito 49 53 53 46 47 51 46 45 47 44 45 48 42
Nada satisfeito 10 17 21 21 27 17 7 17 6 12 31 13 15

41

30

25

32

25

32

46

36

47
44

24

39

43

49

53 53

46 47

51

46 45
47

44 45
48

42

10

21 21

27

17

7

17

6

12

31

13
15
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Principal problema da cidade
Resposta espontânea e única, em %

Fonte: Pensando nos serviços que são de responsabilidade da prefeitura, qual é, na sua opinião, o principal problema da cidade hoje?
Base: Total da amostra 

23

12

10

8

6

4

4

4

3

2

1

1

1

1

1

1

1

9

1

6

Saúde/hospitais/postos de saúde

Segurança/violência/criminalidade

Transporte coletivo

Educação/escolas/creches

Desemprego/combate ao desemprego

Limpeza/coleta de lixo/sujeira na cidade

Moradia/habitação

Calçamento/asfaltamento/buracos

Saneamento básico (água e esgoto)

Enchentes/canalização de esgoto

Combate  à corrupção/moralização da administração

Pobreza/miséria

Pandemia/ Coronavírus

Trânsito

Moradores de rua/ mendigos

Infraestrutura (s/espec)

A cidade não tem problemas

Outros

Todos/ Tudo

Não sabe

Pensando nos serviços que são de responsabilidade da prefeitura, qual é, na sua opinião, o principal problema da 
cidade hoje?
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Principal problema da cidade
Resposta espontânea e única, em %

Fonte: Pensando nos serviços que são de responsabilidade da prefeitura, qual é, na sua opinião, o principal problema da cidade hoje?
Base: Total da amostra 

Gestão Kassab Gestão Haddad Gestão Doria

09/08/
07

26 a 
29/11/07

14/02/
08

13 e 
14/06/12

19 e 
20/07/12

04 e 
05/04/13

03 a 
05/02/15

28 e 
29/10/15

08 e 
09/02/17

06 e 
07/04/17

04 e 
05/10/17

Saúde/ hospitais/ postos de saúde 16 12 16 26 29 19 15 32 29 25 25

Segurança/ violência/ criminalidade 16 16 17 16 14 19 9 13 19 14 17

Transporte coletivo 13 10 12 15 14 13 14 11 10 11 9

Educação 7 6 9 6 7 5 8 10 6 9 8

Limpeza/ coleta de lixo 0 6 4 5 6 7 5 3 4 6 7

Calçamento/ asfalto/ buracos 1 3 4 3 4 2 2 3 2 6 6
Desemprego/ combate ao 
desemprego 10 8 9 2 2 1 1 4 8 7 5

Trânsito 7 7 5 6 7 9 6 7 3 4 3

Enchentes 2 9 8 6 3 11 4 2 8 7 2

Moradia/ habitação 3 3 1 2 2 3 4 2 3 1 2

Fome/Miséria/Pobreza 2 2 2 1 2 1 1 1 1 0 2

Saneamento Básico (água e esgoto) 1 2 2 1 1 1 3 2 1 1 1

Combate à corrupção * 1 1 1 1 1 3 1 1 0 1

Tráfico/consumo de drogas 1 0 0 2 0 3 0 - 1 0 1

Luz/ rede elétrica/ energia - - - - - - 1 - 0 0 -

Impostos/taxas 4 1 1 1 1 0 1 1 0 0 -

Falta de água - - - - - - 9 - - - -

Outros problemas 6 5 2 3 3 2 8 5 3 5 6

Não sabe 5 6 4 3 3 3 4 3 1 3 5
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Área de melhor desempenho
Resposta espontânea e única, em %

Fonte: E qual a área de melhor desempenho da prefeitura?
Base: Total da amostra 

E qual a área de melhor desempenho da prefeitura?

9

6

6

6

4

2

1

1

1

1

1

9

25

28

Saúde/hospitais/postos de saúde

Limpeza/coleta de lixo/sujeira na cidade

Transporte coletivo

Educação/escolas/creches

Calçamento/asfaltamento/buracos

Segurança/violência/criminalidade

Conservação de praças/parques/ urbanização

Trânsito

Pandemia/ Coronavírus

Saneamento básico (água e esgoto)

Projeto Cidade Limpa

Outros

Nenhuma área

Não sabe
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Área de melhor desempenho
Resposta espontânea e única, em % Marta Serra Kassab Haddad Doria

03/04/
2001

30/8/
2001

25/3/
2004

24 e 
25/6/2004

06 e 
07/04/
2005

20/7/
2005

9/8/
2007

26 a 
29/11/
2007

14/2/
2008

1/9/
2011

13 e 
14/06/
2012

04 e 
05/04/
2013

06 e 
07/04/
2017

04 e 
05/10/
2017

Limpeza/ coleta de lixo 7 6 3 2 2 4 5 7 10 6 7 2 15 11

Saúde/ hospitais/ postos de saúde 3 3 2 2 7 19 12 7 9 6 5 6 13 8

Transporte coletivo 3 6 11 24 4 5 3 5 4 6 6 5 5 7

Educação 6 12 28 23 3 8 8 9 12 10 9 5 5 6

Calçamento/ asfalto/ buracos 2 1 6 5 1 2 3 3 4 3 3 1 2 2

Trânsito 1 1 2 1 1 1 0 1 1 1 1 2 2

Marketing / propaganda / 
publicidade - - - - - - - - - - - - 2 2

Moradia/ habitação 1 2 1 1 1 1 1 1 1 2 2 2 1 1

Combate à corrupção 3 1 0 1 1 1 1 1 0 1 1 1

Segurança/ violência/ 
criminalidade 2 1 1 0 1 2 1 2 1 2 1 1 1 1

Enchentes 0 1 1 1 1 0 0 0 1 0 -

Fome/Miséria/Pobreza 1 1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 -

Desemprego/ combate ao 
desemprego 1 2 1 0 1 1 0 1 0 1 1 0 0 -

Impostos/taxas 1 0 0 0 0 0 -

Saneamento Básico (água e 
esgoto) 0 1 1 0 1 0 1 1 1 0 0 -

Urbanização / urbanismo 0 0 0 0 0 2

Menor abandonado 0 1 0 0 0 0 0 - -

Outros problemas 6 5 8 9 4 3 15 21 12 13 17 3 2 12

Nenhuma área 28 30 16 15 38 20 14 18 15 21 25 16 15 20

Não sabe 36 28 19 15 37 30 34 26 29 27 25 52 24 25
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Opinião sobre a quantidade de pessoas em situação de rua na cidade de SP
Resposta espontânea e única, em %

Fonte: Você diria que o número de pessoas em situação de rua na cidade de São Paulo nos últimos meses: aumentou, ficou igual ou diminuiu?
Base: Total da amostra 

78

13
5 4

Aumentou Ficou igual Diminuiu Não sabe

Você diria que o número de pessoas em situação de rua na cidade de São Paulo nos últimos meses: aumentou, ficou igual ou diminuiu?

87
79 75 78 74

Centro Norte Sul Leste Oeste



TOTAL

%
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M.

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Masculino 46 100 49 51 47 44 41 44 48 44 36 52 56 61
Feminino 54 100 51 49 53 56 59 56 52 56 64 48 44 39

44 43 45 20 29 39 52 66 56 39 42 45 43 43 44
16 a 24 anos 12 13 12 100 2 20 9 11 15 6 15
25 a 34 anos 19 22 18 100 6 21 29 18 20 27 18
35 a 44 anos 21 22 20 100 11 25 23 21 21 20 27
45 a 59 anos 25 24 26 100 35 22 21 26 24 26 18
60 anos ou mais 23 20 25 100 47 12 18 24 21 20 22
Fundamental 25 23 26 3 8 12 35 51 100 35 20 10
Médio 45 47 43 74 48 54 40 25 100 53 46 19 21
Superior 30 29 31 22 44 33 26 24 100 13 34 71 79
PEA 76 83 70 85 91 89 82 40 56 82 83 73 79 80 79
 Assalariado registrado 32 35 30 38 44 45 32 7 17 38 37 28 37 38 26
 Assalariado sem registro 7 6 7 12 9 4 8 4 7 7 5 8 8 3 4
 Funcionario público 3 3 3 1 1 1 5 4 1 8 2 3 7 8
 Autônomo regular 10 12 9 5 13 12 11 10 10 11 11 7 14 17 8
 Profissional liberal 1 1 1 1 1 1 1 3 0 1 2 3
 Empresário 2 3 1 1 1 3 1 2 1 1 4 2 7 5
 Free-lance/ bico 10 12 9 4 10 14 12 9 12 12 7 13 8 4 17
 Estagiário/ aprendiz 0 0 0 1 0 0 0 0 0
 Outros 2 2 1 1 2 2 2 1 1 2 2 2 1 3
 Desempregado (Procura emprego) 9 8 10 21 11 7 9 2 8 12 6 13 6 9
NÃO PEA 24 17 30 15 9 11 18 60 44 18 17 27 21 20 21
 Dona de casa 4 7 1 4 1 6 6 9 3 1 6 3 2
 Aposentado 12 10 14 1 5 47 25 7 10 12 11 13 19
 Estudante 2 2 2 14 0 1 0 0 3 2 2 1 2 2
 Outros 2 2 2 1 3 2 2 2 3 1 2 1 3 1
 Desempregado (Não procura emprego) 4 3 5 2 6 5 4 6 4 1 6 2 1
Centro 4 4 5 3 4 3 6 4 4 3 7 3 4 9 6
Norte 19 20 19 20 18 20 19 20 17 18 23 17 22 24 12
Sul 33 33 33 34 34 31 33 32 34 38 23 37 31 22 25
Leste 34 34 35 33 37 36 34 33 37 34 33 35 37 28 25
Oeste 9 9 9 11 6 9 8 11 7 7 13 8 6 17 33
PT 18 17 18 14 21 15 20 16 25 20 8 20 18 15 8
PSDB 4 6 3 1 3 4 5 6 3 4 6 3 4 6 6
PSL 2 2 1 1 2 3 1 0 2 2 2 1 4 5
PMDB/MDB 1 1 2 0 3 0 2 1 1 2 1 1 1
PARTIDO NOVO 1 2 1 1 2 2 1 0 3 0 1 6 6
PSOL 1 1 1 2 1 1 1 0 0 1 2 0 2 2 2
Outro partido 3 3 2 1 3 1 2 4 2 3 3 1 2 7 7
Nomes e referências 6 6 6 3 5 5 7 8 9 5 4 6 5 7 10
Nenhum/ não tem 65 63 66 76 63 65 62 63 60 64 70 66 67 52 58

REGIÃO

RENDA FAMILIAR MENSAL

SEXO

MÉDIA
IDADE

PARTIDO

ESCOLARIDADE

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE



TOTAL

%
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M.

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Católica 41 45 39 23 32 42 49 51 54 40 34 41 44 36 46
Evangélica 24 21 27 24 27 26 23 22 28 27 16 31 20 17 9
Espírita | Kardecista 6 5 7 2 7 6 5 7 3 5 9 4 6 10 8
Cristã/ Cristão/ Cristianismo 3 3 4 5 1 4 4 3 2 4 3 3 4 4 3
Adventista 2 1 2 1 1 2 1 2 1 2 1 2 2 2
Budismo 1 1 1 2 1 1 1 2 1 0 3 1 1 2 7
Candomblé 1 2 1 2 2 1 2 0 2 1 1 2
Testemunha de Jeová 1 1 1 1 1 0 2 1 1 1 0
Umbanda 1 1 1 1 1 2 1 1 1 0 3 1 1 3 2
OUTRAS RELIGIÕES 3 3 2 4 2 2 3 2 1 3 3 1 3 3 8
NÃO TEM RELIGIÃO/ SEM RELIGIÃO 17 18 16 35 26 14 11 9 7 16 26 15 17 24 17
Branca 39 38 40 38 32 40 34 51 31 34 54 33 42 39 82
Parda 37 40 34 34 40 39 40 31 41 41 27 42 35 36 9
Preta 17 15 19 24 22 17 16 11 16 19 16 19 17 16 9
Amarela 2 2 3 1 3 2 3 3 3 3 1 3 2 3
Indígena 2 3 2 3 2 1 4 1 3 2 2 1 3 4
Outras 2 3 2 2 1 3 3 6 1 0 2 2 2
Até 2 S.M. 43 34 51 38 40 44 45 47 61 51 18 100
De 2 a 3 S.M. 22 26 20 29 21 27 21 17 20 25 21 57
De 3 a 5 S.M. 17 19 15 18 20 11 16 19 11 15 24 43
De 5 a 10 S.M. 11 13 9 5 15 10 11 10 4 5 25 100
De 10 a 20 S.M. 3 4 2 3 3 4 2 3 1 8 77
De 20 a 50 S.M. 1 1 0 1 0 1 1 1 1 2 21
Mais de 50 S.M. 0 0 0 0 3
Recusa 1 1 0 0 0 2 1 1 1 1
Não sabe 2 2 2 4 2 2 3 3 2 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 501 590 133 211 229 272 247 270 492 329 473 428 117 43
Total Nos. absolutos 1092 501 591 134 215 230 284 229 271 507 314 481 430 112 41

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

RELIGIÃO

COR

RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO4020 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 21 e 22/09/2020



TOTAL

% PEA
Assalariado 
registrado

Assalaria
do sem 

pregistro

Autonomo 
regular/pr
ofissional 
liberal/free

 
Desempr

egado 
(Procura 
emprego) NÃO PEA

 Dona de 
casa

Aposenta
do

 
Desempr

egado 
(Não 

procura 
emprego) Parda Branca Preta

Masculino 46 50 50 41 53 42 33 38 34 50 44 40
Feminino 54 50 50 59 47 58 67 100 62 66 50 56 60

44 41 38 41 45 36 56 51 67 48 43 47 41
16 a 24 anos 12 14 14 21 5 29 8 2 11 12 17
25 a 34 anos 19 23 26 24 21 24 7 18 10 21 16 24
35 a 44 anos 21 24 29 12 26 16 10 7 2 33 22 21 21
45 a 59 anos 25 27 25 29 27 26 18 36 10 33 27 21 24
60 anos ou mais 23 12 5 14 21 6 57 37 87 24 19 30 14
Fundamental 25 18 13 27 25 21 46 57 50 42 28 20 23
Médio 45 49 52 49 46 59 33 32 26 47 50 39 50
Superior 30 33 34 24 29 20 21 11 24 11 22 41 27
PEA 76 100 100 100 100 100 78 71 82
 Assalariado registrado 32 42 100 33 31 38
 Assalariado sem registro 7 9 100 7 5 12
 Funcionario público 3 4 3 4 2
 Autônomo regular 10 14 48 11 10 9
 Profissional liberal 1 1 4 0 1 1
 Empresário 2 2 1 2 2
 Free-lance/ bico 10 14 48 13 9 7
 Estagiário/ aprendiz 0 0 0 1
 Outros 2 2 2 2
 Desempregado (Procura emprego) 9 12 100 9 8 12
NÃO PEA 24 100 100 100 100 22 29 18
 Dona de casa 4 16 100 4 4 3
 Aposentado 12 51 100 10 17 9
 Estudante 2 8 2 2 2
 Outros 2 8 2 2 1
 Desempregado (Não procura emprego) 4 16 100 3 3 3
Centro 4 4 3 1 4 8 5 8 4 2 4 5 5
Norte 19 20 17 20 23 21 18 17 17 12 19 22 16
Sul 33 33 36 39 27 29 33 25 38 42 36 28 38
Leste 34 35 36 27 38 34 32 43 27 37 35 35 32
Oeste 9 8 8 12 8 7 11 8 14 8 6 11 10
PT 18 18 17 22 20 20 16 20 13 25 19 12 25
PSDB 4 4 4 5 3 5 4 6 4 5 2
PSL 2 2 3 0 1 1 2 1 2 1 1
PMDB/MDB 1 1 2 1 2 1 1 1 2 1 1 2
PARTIDO NOVO 1 2 2 2 2 1 2 1
PSOL 1 1 2 1 1 1 1 1 1 2 1
Outro partido 3 2 2 1 3 1 4 2 5 4 2 3 1
Nomes e referências 6 4 4 1 4 6 12 19 11 12 7 6 3

REGIÃO

PARTIDO

SEXO

MÉDIA
IDADE

ESCOLARIDADE

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

OCUPAÇÃO PRINCIPAL COR



Nenhum/ não tem 65 66 65 65 65 66 61 56 61 57 63 67 64

TOTAL

% PEA
Assalariado 
registrado

Assalaria
do sem 

pregistro

Autonomo 
regular/pr
ofissional 
liberal/free

 
Desempr

egado 
(Procura 
emprego) NÃO PEA

 Dona de 
casa

Aposenta
do

 
Desempr

egado 
(Não 

procura 
emprego) Parda Branca Preta

Católica 41 38 37 36 43 38 52 46 59 44 42 45 36
Evangélica 24 25 25 31 24 30 22 34 14 36 29 21 20
Espírita | Kardecista 6 6 6 5 4 4 6 7 6 4 5 7 5
Cristã/ Cristão/ Cristianismo 3 3 3 4 3 2 4 3 9 3 3 3
Adventista 2 1 2 1 3 4 2 1 2
Budismo 1 1 1 1 1 2 1 2 0 2 2
Candomblé 1 1 1 3 2 1 1 2 2 1 2 1
Testemunha de Jeová 1 1 1 3 0 1 3 0 0 1
Umbanda 1 1 2 1 1 1 0 2 1
OUTRAS RELIGIÕES 3 3 2 4 3 2 4 2 2 2 2 4
NÃO TEM RELIGIÃO/ SEM RELIGIÃO 17 19 21 18 17 21 9 4 9 2 15 15 25
Branca 39 37 37 29 37 34 47 36 55 36 100
Parda 37 38 37 36 42 36 34 38 30 33 100
Preta 17 19 20 31 13 24 13 13 12 15 100
Amarela 2 3 2 2 3 4 2 2 1 4
Indígena 2 2 3 1 2 2 2 2 8
Outras 2 2 1 1 3 1 3 9 2 4
Até 2 S.M. 43 41 38 49 40 64 49 63 43 65 50 36 47
De 2 a 3 S.M. 22 25 29 15 27 18 16 12 16 14 24 20 24
De 3 a 5 S.M. 17 16 17 30 15 6 19 16 21 11 13 22 14
De 5 a 10 S.M. 11 11 13 4 11 9 5 11 3 10 11 10
De 10 a 20 S.M. 3 3 3 1 4 2 2 4 1 6 2
De 20 a 50 S.M. 1 1 0 1 1 2 1 2 0 2 0
Mais de 50 S.M. 0 0 0
Recusa 1 1 1 1 2 1 3 1 0 1
Não sabe 2 2 1 2 6 3 2 2 6 2 2 3
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 831 353 74 238 98 261 43 134 42 403 427 189
Total Nos. absolutos 1092 834 359 71 240 99 258 43 125 43 415 425 176

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

OCUPAÇÃO PRINCIPAL COR

RELIGIÃO

COR

RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO4020 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 21 e 22/09/2020



TOTAL

% Católica Evangélica
Espírita | 

Kardecista PT PSDB
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem Centro Norte Sul Leste Oeste

Masculino 46 50 40 37 44 64 51 45 42 47 46 45 46
Feminino 54 50 60 63 56 36 49 55 58 53 54 55 54

44 48 43 46 44 50 46 44 47 45 44 44 46
16 a 24 anos 12 7 12 5 9 4 8 14 7 12 12 11 14
25 a 34 anos 19 15 22 24 23 12 19 19 19 18 19 20 13
35 a 44 anos 21 21 22 22 18 21 25 21 16 22 20 22 22
45 a 59 anos 25 29 23 22 28 31 23 24 35 24 25 24 22
60 anos ou mais 23 28 20 27 21 31 25 22 22 24 23 23 29
Fundamental 25 32 29 14 35 16 23 23 25 22 26 27 21
Médio 45 44 51 37 52 42 41 45 29 42 52 44 36
Superior 30 25 20 49 13 42 36 33 46 36 21 29 44
PEA 76 70 79 75 78 76 68 77 68 77 75 77 68
 Assalariado registrado 32 29 33 35 32 31 33 32 23 28 35 34 29
 Assalariado sem registro 7 6 9 6 9 8 4 7 2 7 8 5 8
 Funcionario público 3 1 2 7 1 2 1 4 4 2 2 4
 Autônomo regular 10 11 10 12 13 5 7 11 16 12 8 12 8
 Profissional liberal 1 1 1 3 1 1 0 0 2 1
 Empresário 2 3 0 3 2 3 2 2 2 2 1 1
 Free-lance/ bico 10 10 11 5 12 11 11 10 6 14 10 10 10
 Estagiário/ aprendiz 0 2 0 1
 Outros 2 1 2 3 0 4 2 2 4 1 2 2 1
 Desempregado (Procura emprego) 9 8 11 6 10 10 6 9 16 9 8 8 7
NÃO PEA 24 30 21 25 22 24 32 23 32 23 25 23 32
 Dona de casa 4 4 6 5 4 6 3 7 4 3 5 4
 Aposentado 12 17 7 14 9 20 18 12 11 11 15 10 20
 Estudante 2 2 2 3 1 2 2 2 4 3 2 1 4
 Outros 2 2 1 2 2 1 2 7 2 1 3
 Desempregado (Não procura emprego) 4 4 6 3 5 5 3 2 2 5 4 3
Centro 4 5 2 7 5 2 8 4 100
Norte 19 17 19 26 21 23 20 18 100
Sul 33 33 36 25 36 38 27 33 100
Leste 34 36 38 24 29 28 30 37 100
Oeste 9 10 5 18 10 9 15 8 100
PT 18 23 16 21 100 20 20 20 15 20
PSDB 4 5 5 2 100 2 5 5 3 4
PSL 2 1 4 11 2 1 1 1 3
PMDB/MDB 1 1 2 3 10 2 1 2 1
PARTIDO NOVO 1 1 1 1 9 4 0 0 2 3
PSOL 1 1 1 2 9 4 1 1 1 3
Outro partido 3 2 3 3 17 4 4 1 2 6
Nomes e referências 6 7 8 3 44 11 6 6 5 6
Nenhum/ não tem 65 60 62 64 100 55 61 65 70 55

REGIÃO

PARTIDO

REGIÃO

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

RELIGIÃO PARTIDO DE PREFERÊNCIA

SEXO

MÉDIA
IDADE

ESCOLARIDADE

OCUPAÇÃO PRINCIPAL



TOTAL

% Católica Evangélica
Espírita | 

Kardecista PT PSDB
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem Centro Norte Sul Leste Oeste

Católica 41 100 54 55 36 39 44 38 42 43 45
Evangélica 24 100 22 28 32 23 11 25 27 27 15
Espírita | Kardecista 6 100 7 2 5 6 9 8 5 4 11
Cristã/ Cristão/ Cristianismo 3 1 2 3 4 3 5 3 2 4
Adventista 2 2 1 2 4 2 2 1
Budismo 1 0 2 2 1 1 2 2
Candomblé 1 1 2 1 1 1 1 2 2
Testemunha de Jeová 1 2 1 1 1 1 1
Umbanda 1 1 2 1 4 1 1 2 1
OUTRAS RELIGIÕES 3 3 4 2 9 3 2 2 3
NÃO TEM RELIGIÃO/ SEM RELIGIÃO 17 10 9 13 21 16 18 15 12 16
Branca 39 42 34 48 26 50 45 41 43 46 34 41 49
Parda 37 37 44 35 40 36 36 36 35 36 40 37 26
Preta 17 15 14 14 25 10 11 17 16 13 18 14 17
Amarela 2 1 3 2 3 2 1 3 2 3 2 4
Indígena 2 3 1 3 2 2 2 4 1 2 3 1
Outras 2 2 4 2 3 4 1 2 2 2 2 3
Até 2 S.M. 43 43 55 32 49 34 36 44 33 38 49 43 36
De 2 a 3 S.M. 22 25 21 20 26 17 16 23 20 23 22 26 12
De 3 a 5 S.M. 17 17 12 24 13 23 16 17 18 22 15 16 14
De 5 a 10 S.M. 11 9 8 18 9 17 20 9 21 13 7 9 21
De 10 a 20 S.M. 3 4 1 4 1 5 6 3 4 3 2 3 10
De 20 a 50 S.M. 1 0 1 2 1 2 1 2 1 0 5
Mais de 50 S.M. 0 0 0 0
Recusa 1 1 1 0 4 2 1 2 1 1 1 1
Não sabe 2 2 2 0 3 2 1 2 2 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 453 264 62 193 44 144 706 45 203 341 359 95
Total Nos. absolutos 1092 456 276 61 202 45 139 702 55 197 385 355 89

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

RELIGIÃO PARTIDO DE PREFERÊNCIA REGIÃO

RENDA FAMILIAR MENSAL

RELIGIÃO

COR

Projeto: PO4020 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 21 e 22/09/2020



TOTAL

%
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M.

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Bruno Covas 72 77 67 52 64 76 79 77 63 69 83 62 78 84 92
Dória/ João Dória 3 3 3 4 5 2 1 2 2 3 2 3 2 5
Outro 5 4 5 7 3 5 5 4 6 5 3 6 4 3 6
Não sabe 21 16 25 37 28 17 15 16 29 23 11 28 16 8 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 501 590 133 211 229 272 247 270 492 329 473 428 117 43
Total Nos. absolutos 1092 501 591 134 215 230 284 229 271 507 314 481 430 112 41

Projeto: PO4020 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 21 e 22/09/2020

Qual o nome do atual prefeito da cidade de São Paulo?
(Resposta espontânea e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL



TOTAL

%
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M.

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Ótimo/ Bom 25 23 27 18 19 24 27 35 32 22 25 25 24 34 30
Regular 45 45 45 50 42 49 45 40 40 48 44 45 47 39 35
Ruim/ Péssimo 27 30 24 25 37 25 26 21 22 27 30 26 26 26 32
Não sabe 3 3 4 7 2 2 2 4 6 3 2 4 3 1 3
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 501 590 133 211 229 272 247 270 492 329 473 428 117 43
Total Nos. absolutos 1092 501 591 134 215 230 284 229 271 507 314 481 430 112 41

Projeto: PO4020 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 21 e 22/09/2020

O prefeito da cidade de São Paulo, Bruno Covas, está completando dois anos e seis meses de governo. Na sua opinião, Bruno Covas está fazendo um governo:
(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL



TOTAL

%
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M.

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Muito satisfeito 43 48 38 30 37 34 45 60 59 37 38 43 38 54 47
Um pouco satisfeito 42 41 43 55 49 48 35 30 26 45 50 39 48 35 50
Nada satisfeito 15 11 18 14 13 18 19 8 14 17 11 17 14 11 3
Não sabe 1 0 1 0 3 2 0 0 1 0
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 501 590 133 211 229 272 247 270 492 329 473 428 117 43
Total Nos. absolutos 1092 501 591 134 215 230 284 229 271 507 314 481 430 112 41

Projeto: PO4020 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 21 e 22/09/2020

Você diria que está muito satisfeito, um pouco satisfeito ou nada satisfeito em morar na cidade de São Paulo?
(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL



TOTAL

%
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M.

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Saúde/hospitais/postos de saúde 23 18 26 14 24 30 22 21 19 24 24 21 28 16 17
Segurança/violência/criminalidade 12 14 11 7 15 9 17 12 11 13 13 11 11 22 20
Transporte coletivo 10 12 9 9 9 10 11 10 8 9 13 8 11 13 17
Educação/escolas/creches 8 8 8 7 12 9 8 5 7 7 11 7 8 12 12
Desemprego/combate ao desemprego 6 6 6 6 6 7 8 3 8 7 4 9 5 1
Limpeza/coleta de lixo/sujeira na cidade 4 5 4 5 2 3 4 8 7 4 3 5 5 2 5
Moradia/habitação 4 4 4 3 5 5 4 4 3 4 6 4 4 8 7
Calçamento/asfaltamento/buracos 4 4 4 3 4 3 2 7 6 3 3 3 4 3 5
Saneamento básico (água e esgoto) 3 4 2 1 2 4 3 4 3 3 3 4 2 3 2
Enchentes/canalização de esgoto 2 1 2 1 0 0 3 3 4 1 1 3 1 1
Combate  à corrupção/moralização da 
administração 1 1 2 4 2 1 1 1 0 1 2 1 2 1 3

Pobreza/miséria 1 1 2 2 2 1 1 2 1 1 2 1 2 2
Pandemia/ Coronavírus 1 1 1 3 2 1 1 1 1 1 1 1 3
Trânsito 1 1 0 2 2 1 0 0 0 1 1 0 1 1 2
Moradores de rua/ mendigos 1 1 1 1 1 1 1 2 0 1 1 1 1
Infraestrutura (s/espec) 1 1 0 2 1 1 0 1 1 0 1 1 3
A cidade não tem problemas 1 0 1 1 1 0 1 1 1 1 0
Outros 9 10 8 22 7 5 8 9 9 10 8 10 8 6 7
Todos/ Tudo 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 2 1
Não sabe 6 5 7 8 3 8 4 8 9 7 3 8 5 6
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 501 590 133 211 229 272 247 270 492 329 473 428 117 43
Total Nos. absolutos 1092 501 591 134 215 230 284 229 271 507 314 481 430 112 41

Projeto: PO4020 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 21 e 22/09/2020

Pensando nos serviços que são de responsabilidade da prefeitura, qual é, na sua opinião, o principal problema da cidade hoje?
(Resposta espontânea e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL



TOTAL

%
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M.

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Saúde/hospitais/postos de saúde 9 10 9 6 8 8 12 10 8 9 11 10 7 10 19
Limpeza/coleta de lixo/sujeira na cidade 6 8 5 1 5 6 5 12 9 5 6 5 6 14 9
Transporte coletivo 6 8 4 6 7 7 4 6 4 7 6 4 7 9
Educação/escolas/creches 6 4 7 4 6 9 5 4 5 4 8 7 5 6 5
Calçamento/asfaltamento/buracos 4 5 2 5 4 2 3 4 3 4 4 2 5 6 2
Segurança/violência/criminalidade 2 3 2 6 3 2 2 1 2 3 2 3 2 3 2
Conservação de praças/parques/ urbanização 1 2 1 1 1 3 1 1 0 1 2 1 1 2 2

Trânsito 1 1 1 2 2 0 1 0 1 1 1 1
Pandemia/ Coronavírus 1 0 1 1 1 0 1 0 0 0 2 0 1 1
Saneamento básico (água e esgoto) 1 0 1 0 0 1 1 1 1 1 1 2
Projeto Cidade Limpa 1 1 0 1 0 1 1 1 0 1 1
Outros 9 11 8 8 12 9 8 9 9 8 12 6 13 9 14
Nenhuma área 25 22 28 25 18 27 32 22 23 27 24 27 25 16 24
Não sabe 28 26 30 35 31 27 25 28 34 31 20 31 26 23 24
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 501 590 133 211 229 272 247 270 492 329 473 428 117 43
Total Nos. absolutos 1092 501 591 134 215 230 284 229 271 507 314 481 430 112 41

Projeto: PO4020 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 21 e 22/09/2020

E qual a área de melhor desempenho da prefeitura?
(Resposta espontânea e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL



TOTAL

%
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M.

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Aumentou 78 78 77 71 75 79 80 80 77 75 82 76 77 80 95
Ficou igual 13 13 13 13 16 14 14 11 12 15 12 14 16 11 2
Diminuiu 5 5 5 7 5 2 6 6 8 5 2 7 3 5 2
Não sabe 4 3 4 9 4 5 1 3 3 4 4 4 4 5
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 501 590 133 211 229 272 247 270 492 329 473 428 117 43
Total Nos. absolutos 1092 501 591 134 215 230 284 229 271 507 314 481 430 112 41

Projeto: PO4020 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 21 e 22/09/2020

Você diria que o número de pessoas em situação de rua na cidade de São Paulo nos últimos meses: aumentou, ficou igual ou diminuiu?
(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL



TOTAL

% PEA
Assalariado 
registrado

Assalaria
do sem 

pregistro

Autonomo 
regular/pr
ofissional 
liberal/free

 
Desempr

egado 
(Procura 
emprego) NÃO PEA

 Dona de 
casa

Aposenta
do

 
Desempr

egado 
(Não 

procura 
emprego) Parda Branca Preta

Bruno Covas 72 72 75 77 70 56 70 60 76 66 68 78 67
Dória/ João Dória 3 3 3 4 2 4 2 2 2 6 4 2 3
Outro 5 4 3 5 6 3 6 5 5 11 5 3 6
Não sabe 21 21 18 14 23 38 22 33 17 17 23 17 23
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 831 353 74 238 98 261 43 134 42 403 427 189
Total Nos. absolutos 1092 834 359 71 240 99 258 43 125 43 415 425 176

Projeto: PO4020 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 21 e 22/09/2020

Qual o nome do atual prefeito da cidade de São Paulo?
(Resposta espontânea e única, em %)

OCUPAÇÃO PRINCIPAL COR



TOTAL

% PEA
Assalariado 
registrado

Assalaria
do sem 

pregistro

Autonomo 
regular/pr
ofissional 
liberal/free

 
Desempr

egado 
(Procura 
emprego) NÃO PEA

 Dona de 
casa

Aposenta
do

 
Desempr

egado 
(Não 

procura 
emprego) Parda Branca Preta

Ótimo/ Bom 25 23 23 23 22 23 33 36 35 35 26 26 20
Regular 45 46 48 50 43 46 41 44 41 33 47 42 51
Ruim/ Péssimo 27 28 27 22 32 24 22 13 21 25 24 28 25
Não sabe 3 3 2 5 3 7 5 7 3 7 3 3 4
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 831 353 74 238 98 261 43 134 42 403 427 189
Total Nos. absolutos 1092 834 359 71 240 99 258 43 125 43 415 425 176

Projeto: PO4020 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 21 e 22/09/2020

COR

O prefeito da cidade de São Paulo, Bruno Covas, está completando dois anos e seis meses de governo. Na sua opinião, Bruno Covas está fazendo um governo:
(Resposta estimulada e única, em %)

OCUPAÇÃO PRINCIPAL



TOTAL

% PEA
Assalariado 
registrado

Assalaria
do sem 

pregistro

Autonomo 
regular/pr
ofissional 
liberal/free

 
Desempr

egado 
(Procura 
emprego) NÃO PEA

 Dona de 
casa

Aposenta
do

 
Desempr

egado 
(Não 

procura 
emprego) Parda Branca Preta

Muito satisfeito 43 40 37 55 40 36 51 41 59 52 44 43 37
Um pouco satisfeito 42 45 49 32 45 40 33 37 28 26 42 43 42
Nada satisfeito 15 15 14 14 15 24 14 19 10 22 13 14 20
Não sabe 1 0 1 2 3 3 1 0 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 831 353 74 238 98 261 43 134 42 403 427 189
Total Nos. absolutos 1092 834 359 71 240 99 258 43 125 43 415 425 176

Projeto: PO4020 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 21 e 22/09/2020

Você diria que está muito satisfeito, um pouco satisfeito ou nada satisfeito em morar na cidade de São Paulo?
(Resposta estimulada e única, em %)

OCUPAÇÃO PRINCIPAL COR



TOTAL

% PEA
Assalariado 
registrado

Assalaria
do sem 

pregistro

Autonomo 
regular/pr
ofissional 
liberal/free

 
Desempr

egado 
(Procura 
emprego) NÃO PEA

 Dona de 
casa

Aposenta
do

 
Desempr

egado 
(Não 

procura 
emprego) Parda Branca Preta

Saúde/hospitais/postos de saúde 23 23 27 19 23 16 22 27 21 27 23 23 25
Segurança/violência/criminalidade 12 12 11 15 11 10 13 20 12 12 12 13 11
Transporte coletivo 10 10 13 6 9 4 10 8 10 8 10 11 9
Educação/escolas/creches 8 9 9 6 9 10 5 7 4 10 8 8 7
Desemprego/combate ao desemprego 6 7 5 1 7 16 5 5 6 8 5 5
Limpeza/coleta de lixo/sujeira na cidade 4 4 4 9 4 5 6 7 5 5 4 5 5
Moradia/habitação 4 5 6 4 3 4 4 4 6 4 5 4
Calçamento/asfaltamento/buracos 4 3 1 6 4 4 6 4 6 7 3 4 3
Saneamento básico (água e esgoto) 3 3 2 3 3 3 4 6 4 3 3
Enchentes/canalização de esgoto 2 2 1 6 3 1 2 2 1 3
Combate  à corrupção/moralização da 
administração 1 1 2 1 2 1 2 2 1 2 1

Pobreza/miséria 1 1 1 2 1 2 1 2 1 2 1
Pandemia/ Coronavírus 1 1 1 1 2 2 3 1 1 1
Trânsito 1 1 1 1 2 1 1
Moradores de rua/ mendigos 1 1 0 1 1 1 1 2 1 1 1
Infraestrutura (s/espec) 1 1 1 1 1 0 1 0 1
A cidade não tem problemas 1 1 1 1 1 0 3 1 0 0
Outros 9 9 7 10 9 15 10 4 10 12 8 8 15
Todos/ Tudo 1 1 1 2 2 2 1 1 1 1
Não sabe 6 6 6 9 6 4 7 15 8 7 5 5
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 831 353 74 238 98 261 43 134 42 403 427 189
Total Nos. absolutos 1092 834 359 71 240 99 258 43 125 43 415 425 176

Projeto: PO4020 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 21 e 22/09/2020

COR

Pensando nos serviços que são de responsabilidade da prefeitura, qual é, na sua opinião, o principal problema da cidade hoje?
(Resposta espontânea e única, em %)

OCUPAÇÃO PRINCIPAL



TOTAL

% PEA
Assalariado 
registrado

Assalaria
do sem 

pregistro

Autonomo 
regular/pr
ofissional 
liberal/free

 
Desempr

egado 
(Procura 
emprego) NÃO PEA

 Dona de 
casa

Aposenta
do

 
Desempr

egado 
(Não 

procura 
emprego) Parda Branca Preta

Saúde/hospitais/postos de saúde 9 9 10 6 6 8 11 12 10 19 11 10 6
Limpeza/coleta de lixo/sujeira na cidade 6 6 5 4 8 4 9 7 14 5 6 6 6
Transporte coletivo 6 6 7 3 7 2 4 5 4 6 6 6 6
Educação/escolas/creches 6 6 4 6 6 7 5 7 5 2 6 5 6
Calçamento/asfaltamento/buracos 4 4 3 3 5 2 3 4 4 2 3 5 3
Segurança/violência/criminalidade 2 3 2 1 2 6 2 5 1 2 2 2 4
Conservação de praças/parques/ urbanização 1 1 1 2 2 1 3 1 1 1

Trânsito 1 1 1 2 0 2 0 1 1 1
Pandemia/ Coronavírus 1 1 0 1 1 3 0 2
Saneamento básico (água e esgoto) 1 1 0 1 1 1 1 1 1
Projeto Cidade Limpa 1 0 1 1 1 2 1 2 1 1
Outros 9 9 9 8 9 7 11 15 7 12 8 10 7
Nenhuma área 25 27 28 24 28 25 20 9 24 16 24 22 33
Não sabe 28 28 28 41 23 36 31 32 30 32 30 28 28
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 831 353 74 238 98 261 43 134 42 403 427 189
Total Nos. absolutos 1092 834 359 71 240 99 258 43 125 43 415 425 176

Projeto: PO4020 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 21 e 22/09/2020

E qual a área de melhor desempenho da prefeitura?
(Resposta espontânea e única, em %)

OCUPAÇÃO PRINCIPAL COR



TOTAL

% PEA
Assalariado 
registrado

Assalaria
do sem 

pregistro

Autonomo 
regular/pr
ofissional 
liberal/free

 
Desempr

egado 
(Procura 
emprego) NÃO PEA

 Dona de 
casa

Aposenta
do

 
Desempr

egado 
(Não 

procura 
emprego) Parda Branca Preta

Aumentou 78 78 78 78 78 79 76 78 81 73 78 77 80
Ficou igual 13 13 15 13 12 10 13 15 10 7 13 15 12
Diminuiu 5 5 4 8 5 4 6 2 5 17 6 4 4
Não sabe 4 4 3 1 5 6 4 5 4 2 3 4 5
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 831 353 74 238 98 261 43 134 42 403 427 189
Total Nos. absolutos 1092 834 359 71 240 99 258 43 125 43 415 425 176

Projeto: PO4020 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 21 e 22/09/2020

COR

Você diria que o número de pessoas em situação de rua na cidade de São Paulo nos últimos meses: aumentou, ficou igual ou diminuiu?
(Resposta estimulada e única, em %)

OCUPAÇÃO PRINCIPAL



TOTAL

% Católica Evangélica
Espírita | 

Kardecista PT PSDB
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem Centro Norte Sul Leste Oeste

Bruno Covas 72 72 65 78 67 78 77 71 78 71 70 72 81
Dória/ João Dória 3 2 3 2 4 2 4 2 3 3 3
Outro 5 5 6 5 5 2 4 5 4 5 4 4
Não sabe 21 20 26 15 23 18 16 21 22 21 21 21 14
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 453 264 62 193 44 144 706 45 203 341 359 95
Total Nos. absolutos 1092 456 276 61 202 45 139 702 55 197 385 355 89

Projeto: PO4020 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 21 e 22/09/2020

REGIÃO

Qual o nome do atual prefeito da cidade de São Paulo?
(Resposta espontânea e única, em %)

RELIGIÃO PARTIDO DE PREFERÊNCIA



TOTAL

% Católica Evangélica
Espírita | 

Kardecista PT PSDB
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem Centro Norte Sul Leste Oeste

Ótimo/ Bom 25 28 26 36 33 61 36 19 27 28 23 25 34
Regular 45 49 40 41 40 35 35 49 50 40 47 46 43
Ruim/ Péssimo 27 21 30 20 26 4 27 28 20 29 26 26 21
Não sabe 3 2 4 3 1 2 4 4 3 4 3 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 453 264 62 193 44 144 706 45 203 341 359 95
Total Nos. absolutos 1092 456 276 61 202 45 139 702 55 197 385 355 89

Projeto: PO4020 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 21 e 22/09/2020

RELIGIÃO PARTIDO DE PREFERÊNCIA REGIÃO

O prefeito da cidade de São Paulo, Bruno Covas, está completando dois anos e seis meses de governo. Na sua opinião, Bruno Covas está fazendo um governo:
(Resposta estimulada e única, em %)



TOTAL

% Católica Evangélica
Espírita | 

Kardecista PT PSDB
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem Centro Norte Sul Leste Oeste

Muito satisfeito 43 48 41 53 47 69 53 38 48 46 40 42 49
Um pouco satisfeito 42 37 45 39 35 20 36 46 34 37 45 42 42
Nada satisfeito 15 14 15 8 18 8 10 15 16 17 14 15 9
Não sabe 1 1 3 1 1 2 1 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 453 264 62 193 44 144 706 45 203 341 359 95
Total Nos. absolutos 1092 456 276 61 202 45 139 702 55 197 385 355 89

Projeto: PO4020 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 21 e 22/09/2020

REGIÃO

Você diria que está muito satisfeito, um pouco satisfeito ou nada satisfeito em morar na cidade de São Paulo?
(Resposta estimulada e única, em %)

RELIGIÃO PARTIDO DE PREFERÊNCIA



TOTAL

% Católica Evangélica
Espírita | 

Kardecista PT PSDB
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem Centro Norte Sul Leste Oeste

Saúde/hospitais/postos de saúde 23 26 20 17 22 20 16 25 25 27 24 22 17
Segurança/violência/criminalidade 12 11 14 16 8 15 12 14 9 12 13 10 16
Transporte coletivo 10 11 9 13 12 12 9 10 7 9 11 11 13
Educação/escolas/creches 8 6 8 11 8 12 10 7 4 4 10 10 6
Desemprego/combate ao desemprego 6 6 6 7 8 2 7 6 5 7 6 6 3
Limpeza/coleta de lixo/sujeira na cidade 4 5 4 2 7 7 5 4 5 7 2 5 6
Moradia/habitação 4 3 5 5 7 2 7 3 12 3 5 4 1
Calçamento/asfaltamento/buracos 4 5 3 3 3 6 3 2 4 3 5 6
Saneamento básico (água e esgoto) 3 5 2 2 2 4 3 3 2 2 4 3 4
Enchentes/canalização de esgoto 2 2 3 3 5 1 1 2 1 1 2 1
Combate  à corrupção/moralização da 
administração 1 1 2 1 1 2 2 2 2 1 2

Pobreza/miséria 1 1 1 5 1 5 2 1 6 1 1 1 5
Pandemia/ Coronavírus 1 1 1 1 1 1 2 1 1 2
Trânsito 1 1 1 2 1 1 2 1 1 1
Moradores de rua/ mendigos 1 1 1 1 1 1 5 1 0 1 2
Infraestrutura (s/espec) 1 1 1 1 1 1 1 0 1 2
A cidade não tem problemas 1 1 1 1 1 2 1 1
Outros 9 8 8 11 8 9 8 10 4 8 8 10 10
Todos/ Tudo 1 1 2 2 1 1 1 2 3 0 1 1
Não sabe 6 6 9 5 4 4 9 6 6 5 8 5 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 453 264 62 193 44 144 706 45 203 341 359 95
Total Nos. absolutos 1092 456 276 61 202 45 139 702 55 197 385 355 89

Projeto: PO4020 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 21 e 22/09/2020

RELIGIÃO PARTIDO DE PREFERÊNCIA REGIÃO

Pensando nos serviços que são de responsabilidade da prefeitura, qual é, na sua opinião, o principal problema da cidade hoje?
(Resposta espontânea e única, em %)



TOTAL

% Católica Evangélica
Espírita | 

Kardecista PT PSDB
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem Centro Norte Sul Leste Oeste

Saúde/hospitais/postos de saúde 9 8 9 17 7 18 14 8 12 7 9 10 12
Limpeza/coleta de lixo/sujeira na cidade 6 7 6 6 8 13 10 5 5 9 4 5 12
Transporte coletivo 6 6 6 4 7 15 4 5 2 6 7 5 2
Educação/escolas/creches 6 5 5 8 5 11 5 5 5 6 5 5 10
Calçamento/asfaltamento/buracos 4 4 4 2 2 2 5 4 7 3 3 6
Segurança/violência/criminalidade 2 2 3 3 2 5 1 3 2 2 3 2
Conservação de praças/parques/ urbanização 1 2 1 2 1 1 2 2 3

Trânsito 1 0 1 3 1 2 1 1 2 1 1 1
Pandemia/ Coronavírus 1 0 1 1 1 1 4 2 1
Saneamento básico (água e esgoto) 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Projeto Cidade Limpa 1 1 2 0 1 1 0
Outros 9 8 9 11 9 7 13 9 7 11 8 9 13
Nenhuma área 25 24 23 30 30 15 15 26 23 24 26 28 25
Não sabe 28 31 32 14 23 12 27 31 30 25 32 26 22
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 453 264 62 193 44 144 706 45 203 341 359 95
Total Nos. absolutos 1092 456 276 61 202 45 139 702 55 197 385 355 89

REGIÃO

E qual a área de melhor desempenho da prefeitura?
(Resposta espontânea e única, em %)

RELIGIÃO

Projeto: PO4020 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 21 e 22/09/2020

PARTIDO DE PREFERÊNCIA



TOTAL

% Católica Evangélica
Espírita | 

Kardecista PT PSDB
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem Centro Norte Sul Leste Oeste

Aumentou 78 77 74 86 79 83 77 77 87 79 75 78 74
Ficou igual 13 14 14 8 12 6 15 14 11 12 14 16 12
Diminuiu 5 6 7 6 6 9 6 4 2 4 7 3 9
Não sabe 4 2 5 2 2 2 5 5 3 3 5
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 453 264 62 193 44 144 706 45 203 341 359 95
Total Nos. absolutos 1092 456 276 61 202 45 139 702 55 197 385 355 89

Projeto: PO4020 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 21 e 22/09/2020

RELIGIÃO PARTIDO DE PREFERÊNCIA REGIÃO

Você diria que o número de pessoas em situação de rua na cidade de São Paulo nos últimos meses: aumentou, ficou igual ou diminuiu?
(Resposta estimulada e única, em %)
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